
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DE VILLY-EN-AUXOIS
SÉANCE DU 5 SEPTEMBRE 2014

Membres du Conseil Municipal : 11
Membres en exercice : 10
Membres présents : 10
Membres votants : 10
Membres absents : 0

Le cinq septembre deux mille quatorze à vingt heures trente minutes, le Conseil Municipal, légalement convoqué, s'est réuni à la
Mairie, en séance publique, sous la présidence de Mlle Evelyne MONOT, Maire.

Étaient présents : Mlles  CHAVONNAND  Laetitia,  MONOT  Evelyne,  Mme  RACLOT  Julie,  THIERRY  Claire,  MM.
AUZANNEAU  Gilles,  BAUDOT  Hugues,  COMMUNOD  Luc,  LACHOT  Jean-Louis,  PORCHEROT
Robert, TOMMY-MARTIN François.

Secrétaire de séance : Mme THIERRY Claire.

ÉLECTION D'UN 
TROISIÈME ADJOINT

Sous  la  présidence  de  Mlle  MONOT Evelyne,  Maire,  le  Conseil  Municipal  a  été  invité  à
procéder à l'élection d'un troisième adjoint.

Il a été rappelé que les adjoints sont élus selon les mêmes modalités que le maire (art. L.2122-4,
L.2122-7 et L.2122-7-1 du CGCT).

La présidente  a  indiqué  qu'en  application  des  articles L.  2122-1 et  L.  2122-2 du CGCT, la
commune peut disposer de 3 adjoints au maire maximum. Elle doit disposer au minimum d'un
adjoint.

Elle a rappelé qu'en application des délibérations antérieures, la commune disposait à ce jour de
2 adjoints.

Au vu de ces éléments, le Conseil Municipal :

- FIXE à 3 le nombre des adjoints au maire de la commune.

INDEMNITÉ DE 
FONCTION DU 
TROISIEME ADJOINT

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l'unanimité :

-  FIXE mensuellement  à  compter  du  6  septembre  2014,  suite  à  l'élection  de  Mlle  Laëtitia
CHAVONNAND, troisième  adjointe,  le  montant  de  son  indemnité  de  fonction  d'élue  de  la
commune à 5,3 %l'indice brut 1015 de la fonction publique,

- PRÉCISE que les crédits nécessaires ont été portés au budget primitif de l'exercice 2014.

PROJET DE TRAVAUX DE 
VOIRIE 2015

Le Conseil Municipal décide de retenir les projets suivants pour les travaux de voirie pour 2015 :
* Place du 11 Novembre : réfection de l’enrobé, ce qui fera la continuité des travaux de voirie
2013 et 2014.
* Rue Larcher : réfection de l’enrobé et création d’avaloirs pour capter les eaux en provenance
de la route départementale.
* Chemins et rues du village : point à temps.

D’autre part, il a été décidé que l’entretien des chemins communaux extérieurs au village se fera
alternativement une année sur deux, le côté rivière une année et le côté Vierge l’autre année.

DEVIS DESAUTEL Le Conseil municipal accepte le devis Desautel d’un montant de 206,56 € HT pour la mise en
place de protections supplémentaires sur deux extincteurs communaux.

QUESTIONS DIVERSES * Sanitaires à la Scie
Le Conseil Municipal décide de demander des devis pour l’installation de sanitaires à la Scie et
de contacter le SPANC pour l’étude d’assainissement.

* Chaises pour la salle des fêtes
Le Conseil Municipal décide de commander une cinquantaine de nouvelles chaises de couleur
gris anthracite, châssis clipsés et pieds noirs pour la salle des fêtes.

* Aire de jeux
Le Conseil Municipal décide d’entamer une réflexion pour la création d’une aire de jeux sur la
Place du Pâtis.


